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Данным письмом уведомляем Вас о том, что средства, получаемые нашей организацией по гранту №4505-015 признаются в соответствие с российским законодательством пожертвованиями на благотворительные цели и, таким образом, освобождаются от обязательной продажи 50% поступлений в иностранной валюте.

Согласно Инструкции ЦБР от 29 июня 1992 г. № 7 «О порядке обязательной продажи предприятиями, объединениями, организациями части валютной выручки через уполномоченные банки и проведения операций на внутреннем валютном рынке Российской Федерации», подпункта 4.4, обязательной продаже не подлежат поступления в иностранной валюте от нерезидентов в виде пожертвований на благотворительные цели.

Согласно письма ПФР от 27 мая 1999 г. N ЕВ-16-26/4987 грант является предметом гражданско-правового договора пожертвования, и отношения, возникающие с его заключением, регулируются нормами статьи 582 Гражданского кодекса РФ
В соответствие с Гражданским кодексом РФ, статьёй 582, пожертвованием признается дарение вещи или права в общеполезных целях.

В соответствие с данной статьёй ГК РФ пожертвования могут делаться общественным и религиозным организациям.

Пожертвование имущества юридическим лицам может быть обусловлено жертвователем использованием этого имущества по определенному назначению.

Юридическое лицо, принимающее пожертвование, для использования которого установлено определенное назначение, должно вести обособленный учет всех операций по использованию пожертвованного имущества.

В соответствие со статьёй 2 Федерального закона от 23 августа 1996 г. N 127-ФЗ "О науке и государственной научно-технической политике" под грантом понимается - денежные и иные средства, передаваемые безвозмездно и безвозвратно гражданами и юридическими лицами, в том числе иностранными гражданами и иностранными юридическими лицами, а также международными организациями на условиях, предусмотренных грантодателями.

Поскольку по своей организационно-правовой форме наша организация представляет собой общественную организацию, целью которой является социальная защита граждан, то в соответствие со статьёй 15 Федерального закона от 11 августа 1995 г. N 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» одним из источников формирования имущества нашей организации является «…благотворительные пожертвования, в том числе носящие целевой характер (благотворительные гранты), предоставляемые гражданами и юридическими лицами в денежной или натуральной форме». 

В соответствие со статьей 21 данного Федерального закона нашей организации разрешается осуществление международной благотворительной деятельности. Международная благотворительная деятельность осуществляется путем участия в международных благотворительных проектах (в нашем случае проект именуется «Партнерство в противодействии коррупции»).
Таким образам получаемые нашей организацией средства в соответствие с грантом №4505-015 являются пожертвованиями на благотворительные цели и освобождаются инструкцией ЦБР от 29 июня 1992 г. № 7 «О порядке обязательной продажи предприятиями, объединениями, организациями части валютной выручки через уполномоченные банки и проведения операций на внутреннем валютном рынке Российской Федерации» от обязательной продажи на внутренне валютном рынке.
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